

用最温情的融合带来最浪漫的跨年

《当德彪西遇上杜丽娘》即将华丽上演

由现代快报+倾力引进,一场堪称东西方文化艺术交融典范的盛世音乐事件——《当德彪西遇上杜丽娘》,将在江苏大剧院华丽上演。著名钢琴家顾勘亭、昆曲名角单雯将在舞台之上,为广大市民带来一场史无前例的东西方艺术交融之旅,在这个冬天用最温情的融合带来最浪漫的跨年。

现代快报+/ZAKER南京记者 李喆

跨越300年的温情融合

德彪西是世界著名作曲家、西方音乐出色的印象主义大师、20世纪现代音乐的先驱;汤显祖是中国明代戏曲家、文学家,有东方莎翁之称。

据了解,在音乐事件《当德彪西遇上杜丽娘》中,由旅法钢琴家顾勘亭弹奏德彪西的名曲,由昆曲著名旦角单雯饰演汤显祖笔下的杜丽娘。当中国传统昆曲与德彪西的钢琴作品穿越300年时光“相遇”在“平行”世界,顾勘亭和单雯将共同讲述杜丽娘为了追求爱情,敢于反抗、敢于斗争的故事。

同时作为此次演出的导演,顾勘亭告诉记者,在《当德彪西遇上杜丽娘》这个戏剧×音乐事件上,在德彪西或浓烈或悠扬的钢琴声中,观众将感受到中西方不同音乐文化、古典文化与当代艺术交融和碰撞所带来的惊喜,饱受视觉和听觉上的饕餮盛宴。

据介绍,演出过程中,随着钢琴曲从空灵变得铿锵,昆曲的唱腔也会从哀婉变得越来越华丽起来,杜丽娘内敛却又炙热的形象将变得愈加明晰,她那股“让死者可以生”的热情会淋漓尽致的释放出来,从而引导观众更好地进入杜丽娘的情感世界里。

这个冬天最浪漫的跨年

作为德彪西作品的演奏者,顾勘亭本身就是一位才华横溢的钢琴家和舞台导演,她是巴黎国立高等音乐学院首位华人钢琴硕士、钢琴和室内乐最高演奏家文凭获得者,被誉为“肖邦第四代传人”。“用音乐讲述事件,用事件影响世界。”一直是顾勘亭想要传达的理念,旨在运用新颖的音乐融合方式推动文化产业的创新,用不一样的音乐事件建立别样的传播渠道。

南京是汤显祖的第二故乡,《牡丹亭》也一直深受广大观众的喜爱。单雯所扮演的杜丽娘已经是家喻户晓。她10岁开始学习昆曲,1999年进入江苏省戏曲学校,是“昆曲皇后”张继青弟子,是建国后继承昆曲非物质文化遗产的第四代传人。单雯在接受现代快报记者采访时还表示,很喜欢这种“相遇”。钢琴的演奏并不会打乱昆曲的主旋律,反而能在情绪上产生出更激烈的碰撞,用新的元素来帮助演员抒发感情。

昆曲悠悠、琴音漫漫。此次由现代快报+倾力引进的《当德彪西遇上杜丽娘》将于2018年12月31日和2019年1月1日在江苏大剧院连演两场,而“德彪西”与“杜丽娘”在南京相遇将是这个冬天最浪漫的跨年。



帝舵表全球代言人周杰伦为全新帝舵表北京王府井英皇旗舰店揭幕 敢为精神推动品牌店铺形象再升级



店铺正面-夜景



剪彩环节



店铺内景

在众多一线高端零售品牌比肩林立的王府井商圈,瑞士高级制表品牌帝舵表北京王府井英皇旗舰店于北京新东安广场(APM)全新亮相。#天生敢为#宣言代言人周杰伦、帝舵表及合作方高层共同出席了隆重的剪彩仪式,见证此激动人心的时刻。秉承天生敢为的品格,帝舵表始终坚持对卓越品质的追求,同时无惧挑战、不断突破时代桎梏。此次新店落成,标志着帝舵表携手英皇钟表珠宝有限公司,为打造极具观赏性、功能性和互动性的全新店铺形象,迈出了坚定的一步。

新店面积达100平方米,

风格简约大气,经典优雅的线条中散发出现代气息,完美体现了帝舵表不断精益求精的制表哲学。高达10米的外立面气势恢宏,上层采用大块定制深灰色石英砖叠砌而成,硬朗之中透出理性的严谨。而下层明亮的落地玻璃橱窗内,质地轻柔的白色帘幕款款垂下,为陈列的产品着上一抹淡淡的优雅色彩。

走进店内,品牌标志性的红黑色调成为主角。经过磨砂效果处理的黑色家具点缀着鲜艳的红色带,带来时尚摩登的质感。镂空的屏风立柱融入传统中式风格,精心陈设的玻璃立柜自然分割出行走动线,借由光线的流

动为视觉带来微妙的变化,呈现出丰富多变的层次感。

值得一提的是,此次亮相的全新旗舰店中特别增设了展示区,所有展品均来自帝舵表各位全球代言人:国际巨星大卫·贝克汉姆,著名橄榄球队全黑队,以及亚洲流行音乐天王周杰伦的私人物件,承载着他们非凡成就的背后、对敢为精神的深刻理解,极具纪念意义。而作为现代制表业中率先使用织纹表带的先驱,帝舵表史无前例地在新店中,完整陈列了制作一条帝舵表织纹表带所需的工具,形象地再现了这项独具匠心的传统工艺,令观者无不感叹品牌的非凡眼光

和对细节的严格追求。

当天下午,劳力士(香港)有限公司董事总经理兼劳力士控股有限公司经理黎达雅先生(Mr. Daniel Neidhart)、帝舵表公司总监艾力克·皮尔森先生(Mr. Eric Pirson)、帝舵表全球代言人周杰伦先生、英皇钟表珠宝主席及行政总裁杨诺思女士(Ms. Cindy Yeung)、以及北京APM总经理蔡志强先生(Mr. Ian Choy),共同参加了剪彩仪式,为新店揭幕。随后,周杰伦先生还亲自将几位幸运顾客购买的帝舵系列腕表,交付到他们手上,现场气氛相当热烈。